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Exo 1 (7 points)
Le tableau ci-dessus domne I'équivalent entre les codes binaires et 2 parmi 5 des chiffres
décimaux compris entre 0 et 9. On étudie le transcodage binaire vers 2 parmi 5 et inversement.

d c b a X y |z ¢ u
0 0 0 0 0 1 0] 5 0
1 0 0 0 0 0 To i i
2 0 0 1 0 0 0 1 0 ]
3 0 0 1 1 0 5 el
4 0 1 0 0 0 170 0 i
5 0 1 0 1 0 177 b
6 0 1 1 0 0 ] i 5 5
7 0 1 |1 1 ERIEEIED
8 1 10 0 o0 e e T
9 1 (0 0 1 T TG

1) Calculer les expressions de x, v, z, t, u dépendant des entrées a, b, ¢ et d. Les cases non
occupées sont utilisdes pour la simplification si besoin
ba ba ba
x 100;01;11 10 y (00:01:11:10 z 00101 11110
00 00 00
de 01 de 01 de 01
11 11 11
10 10 10

Al2




ba ba
t (00011110 u (00 01:11:10

G0 00

de 01 de 01

11 11

10 10
t:
u:

2) Etudier la transformation inverse en calculant les expressions de a, b, ¢, d dépendant des

entrées X, vy, z, 1, u. Les cases non occupées sont utilisées pour la simplification si besoin

ztu ztu _
a4 000 001011010 110/100 [101 111 b | 0001001 011 [ 010110 100} 101 | 11
00 00
xy 01 xy 01
11 11
10 10
ztu ziu
¢ 0007001 0116107 116 100 d 0000010117010} 110 100|101 | 1tl
00 00
xy 0 éxy ol
- -
10 10
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Exo2 : (3 points)
Simplifier les équations logiques ci-dessous par la méthode de votre choix :

1) S1=(4+B).(4+B).(A+B)

2) $2= A+ A(BCD+C+D)+BD

3) 83=A.BC+AB.C+ACD+BCD+AC
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